

多措并举标本兼治 切实解好交通之堵和群众心中之堵

昨日是我市公交分时段免费首日,乘客纷纷称赞此举好 免费乘公交,惠民又解堵

2018年12月1日至2019年2月28日,我市公交在非节假日分时段免费。昨日是免费第一天,记者走上街头探访发现,市民对此连声称赞,不少有车族开始选择乘公交上下班。

市民纷纷点赞

“公交免费了!”“听说免费90天,这对老百姓是好事!”昨日8时许,在太康路一处公交站点,“公交免费”话题拉近了候车乘客的距离,大家你一言我一语,夸这个政策好。

“我每天早上要从洛龙区坐公交到西工区照看孙子,晚上再回来,之前为省钱,只坐票价1元的线路,现在可好,69路、26路、49路……来啥坐啥,中间还能免费换乘,省时又方便。”乘客游泽说。

“冬天天冷,开车人多,现在不少道路在修,公交免费可倡导大家改乘公交车出行,对缓解道路拥堵肯定会有帮助。”乘客王耀国说。

在金城寨街一处公交站点,候车乘客同样有很多。家住龙瑞B区的王振东夫妇准备乘坐37路公交车前往市中心医院。“今天一早听说公交车免费了,真是件惠民好事,我和老伴儿来体验一



越来越多的人选择乘公交出行 记者 徐文波 摄

番,很高兴。”王振东说。

出行方式改变

公交免费政策,让部分有车一族尝试改变出行方式。家住洛龙区的张一栋工作地点在西工区,昨日,他就乘坐49路公交车上班。“现在部分道路断行,开车上班不仅绕路,停车位也难找,

改乘公交既方便自己又方便他人。”他说,希望公交车能再多点、等车时间再短些。

昨日,家住涧西区的李楠楠也选择公交出行。“这几年我市一直在大力治理大气污染,大气污染防治仅靠政府是不够的,每个普通百姓也应尽自己的一份力量,选择公交出行就是很好的方式。”

车上秩序井然

昨日8时30分,记者随机乘坐37路、70路两条公交线路,虽然乘客都不少,但乘车秩序井然。一上车,就能看到投币箱被暂时封闭,红色的温馨提示上印有“周一至周五,9:00前,18:00后,乘车免费,节假日恢复正常”的字样,非常醒目。乘客上车后,司机会用公用的免费卡刷卡器,以计人数。

“这是我跑的第一趟车,去程、回程客流量都不少,比平时多了一倍。”37路公交车司机张红丽说,不少乘客一上车就向她确认是否免费,得到肯定答复后,乘客直夸好。

市公交集团公司相关负责人介绍,为了应对免费乘车期间乘车人数增长的情况,该公司及时根据各线路客流情况调整运力,缩短发车间隔,尽最大努力给乘客提供便捷、安全的乘车体验。昨日,百余名公交志愿者走上街头,部分志愿者在关林、王城广场、南昌路丹尼斯、老集等客流量较大的站点,提供问询、指路、维持秩序等服务,部分志愿者跟车随行,为乘客提供服务。

本报记者 赵佳

本周有雨雪 大风伴降温

近期我市受冷空气影响,天气较为干燥,市气象专家分析,本周我市将有4到5级西北风并伴有降水天气,气温进一步降低。

具体预报如下:明天阴天有小雨雪或小雪,气温-1℃~3℃;周四阴天转多云,西北风4到5级,气温-3℃~4℃;周五多云,偏北风4级左右,气温-5℃~2℃;周六多云到阴天转小雪,气温-6℃~0℃;周日阴天到多云,气温-6℃~1℃。

本周五是农历二十四节气中的“大雪”,意味着此后天气将更冷,降雪的可能性将更大。养生专家提醒,冬令进补能增强人体免疫力,可适当吃些富含蛋白质、维生素和易于消化的食物,促进新陈代谢;适当吃些柑橘类水果,有助于防治鼻炎,消痰止咳。

本报记者 孟山 通讯员 高东晖

短讯

因王城大道快速路施工,途经该路段的94路公交车即日起临时调线运营,具体调整为:去程从南苑路南昌路口发车,沿原线路行驶至古城路学府街路口后,改走学府街、牡丹大道、金城寨街,之后恢复原线路运营;回程从龙顺路科技大道口发车,沿原线路行驶至关林路通济街口后,改走通济街、牡丹大道、学府街,之后恢复原线路运营。(赵佳)

近日,第二届全国职业院校“华唐杯”客户信息服务技能大赛在洛阳服务外包学院举行,来自全国14个省、直辖市的80支代表队304名选手参赛。此次比赛包括听打录入、语音服务、在线服务、数据分析及运用四个项目。(常书香)



义诊进乡村 服务暖人心

近日,孟津县人民医院医务人员来到小浪底镇班沟村,开展免费义诊活动。来自该院神经内科、康复科、儿科等科室的医务人员,为近100名村民提供了免费测量血压、健康咨询等服务。

记者 高峰 通讯员 姚伟旗 摄

今后可用微信申办货车通行证

网上申办通道开放时间为工作日9时至17时

本报讯(记者 苏楠 通讯员 谢育健)为进一步方便运输企业负责人和驾驶员办理货车通行证,市交警支队已开通货车通行证网上申办通道。今后,相关人员不但可通过线下办理,也可直接使用市交警支队官方微信“洛阳交警微发布”办理。

具体办理流程:

1.关注微信公众号“洛阳交警微发布”,

点击首页下方“通行证”选择“办通行证”。

2.认真阅读办理须知后,下拉页面点击“申请办理”,按照要求填写车牌号码、车辆类型、车辆所有人、运输物品、驾驶人姓名、驾驶人身份证号、驾驶人手机号、通行证类型、目的地、途经路线等,并上传车辆左前方现状照片(含车牌)、行驶证(正副本)正反面照片、车辆尾部照片(含车牌和货物类型),点击

“提交办理”。

3.民警通过后后台系统进行审核,审核通过后发放电子版货车通行证,申请人可在“通行证”中选择“查通行证”,输入车牌号码和申请时填写的手机号查询电子版货车通行证。

网上申办通道开放时间为工作日每日9时至17时。审批通过后,申请人务必将电子版货车通行证打印后放置在车辆

前风挡玻璃的右下方,未随车携带纸质通行证进入禁行区域的,视为无通行证;同时将电子版货车通行证下方显示的二维码截屏保存到手机上,便于执勤民警在检查时快速核实通行证信息真伪。



“洛阳交警微发布”二维码

基层之声

河洛同奋进 中原更出彩

统筹电话:张路珍13698821255 陈宁13523610906

洛龙区古城办: 强化作风纪律 开展廉政约谈

为落实全面从严治党要求,严肃党内政治生活,净化党内政治生态,加强党内监督,近日,古城街道办事处由各主管负责人分别对各部门进行作风纪律整顿工作会议暨廉政约谈,主要围绕作风纪律及廉政建设等展开讨论。

各部门人员对自身的党风廉政建设和作风纪律取得的成绩以及存在的问题进行汇报。各主管负责人对各部门党风廉政建设工作进行了分析,从主体责任、为民服务、重点工作落实等方面进行了约谈,对作风纪律整顿工作给予肯定,并指出存在的问题。同时要求进一步牢固树立政治意识、大局意识、核心

意识、看齐意识等“四个意识”;坚持全面从严治党,落实党风廉政建设主体责任;严格履行“一岗双责”,把党风廉政建设抓牢、抓实、抓出成效;加强纪律作风建设,担负起应尽的责任,不断加强自律意识、高压意识,强化工作作风和工作纪律。

通过约谈,各部门人员纷纷表示,要时刻保持政治清醒,严格遵守中央八项规定精神,不碰“底线、红线、高压线”,切实增强责任意识、风险意识、危机意识、忧患意识和担当意识并签订作风纪律承诺书,时刻督促自身主动作为、依纪作为。

(冯金国)

吉利区河阳办: 宣传思想文化长廊建成

为深入贯彻落实党的十九大精神以及习近平总书记关于做好新时代宣传思想工作的要求,扎实推动街道、村(社区)宣传思想文化工作迈上新台阶,筑牢基层宣传思想阵地,河阳街道以党建主题公园为依托,在游园内新建一处数百米长的宣传思想文化长廊,主要分为宣传十九大精神、社会主义核心价值观、意识形态工作、精神文明工作及市委、区委重大工作部署几个板块。图文并茂的板块“跃然墙上”与游园内的健身步道、绿植相互映衬,成为一道亮丽的风景线。

“以前基本不来这儿,晴天灰尘大,雨天泥泞路滑。现在这儿修了游

园,铺了步道,景色也美了,还能通过这些版面了解国家的大政方针,我现在每天没事了都要过来转转!”附近的一位居民高兴地说。

习近平总书记指出,新时代宣传思想工作的任务就是举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象,宣传思想文化长廊的建设正是河阳街道党工委面对新时代新使命的主动作为,通过潜移默化的形式把群众的思想统一到习近平新时代中国特色社会主义思想上来,唱响主旋律、凝聚正能量,推动了街道宣传思想文化阵地建设,巩固了街道意识形态宣传阵地。

(李松波)

涧西区武汉路社区: 党代表工作室积极传播“榜样”精神

“以人为镜,可以明得失。榜样不仅是一面镜子,也是一面旗帜。今后,我将以榜样的精神激励自己争做新时代的‘榜样人’。”近日,社区老党员姜阿姨在观看《榜样3》专题片后,激动地对涧西区武汉路社区党委书记彭志霞说。

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,落实党的十九大精神,扎实推进“两学一做”学习教育常态化、制度化,涧西区武汉路社区彭志霞党代表工作室组织党员集中观看《榜样3》,学习榜样精神,感受榜样力量。

该工作室针对不同党员实际情况,积极运用信息化手段开展观看学习。利

用社区公众号、党员微信群等,传达节目通知及播放时间;对于年龄大、行动不便的党员,开展上门送学、入户帮学活动;对于流动党员,利用微信、电话等方式,开展“空中课堂”互动学习,确保将榜样精神覆盖到社区全体党员。

彭志霞表示,榜样,是最好的引导;楷模,是最好的说服。工作室将不忘初心,认真履行党代表的职责,传播榜样人物正能量。下一步,工作室将继续组织党员开展学习,引导党员对标先进、见贤思齐,奋发有为,扎实工作,俯下身子从小事做起,永葆对党和人民的忠诚,争创先锋,把服务真正做到群众心坎上。(王莎)

瀍河派出所: 开展“向人民报告 让人民满意”社区宣传活动

为进一步密切警民关系,不断提升公众安全感和执法满意度,在当前全市政法系统内开展“七大两提升”专项活动之际,瀍河派出所结合市公安局开展的“向人民报告 让人民满意”主题活动,于近日开展了“向人民报告 让人民满意”深入社区宣传活动。

在活动中,民警通过发放宣传手册、法律宣传、现场解答等方式向过往群众提供法律咨询、防诈骗等法律知识。除此之外,民警还着重向群众宣传了扫黑除恶专项斗争的重要意义和相关信息,以及截至目前破获的各类涉黑案件,并结合扫黑除恶12类重点

情况举例说明了哪些行为属于涉黑涉恶违法犯罪行为,解答居民的疑问,积极鼓励群众勇敢维护自身利益,踊跃检举揭发涉黑涉恶违法犯罪线索,为全社会凝心聚力打赢扫黑除恶专项斗争创造良好的舆论氛围。

在此次宣传活动中,民警发放扫黑除恶宣传手册76份,安全防范知识手册116份,张贴宣传海报5张,接受了群众咨询。市民纷纷表示,通过宣传教育活动,增强了法治观念,调动了广大人民群众参与和支持公安机关工作的热情,增强了自身对黑恶行为的防范意识,更坚定了参与扫黑除恶专项斗争的信心。(王怡)

孟津县农业局: 开展警示教育 净化发展环境

为进一步发挥反腐倡廉警示教育作用,强化廉政政治建设,近日,孟津县农业局组织全体党员干部参观我市警示教育基地。在参观过程中,一段段振聋发聩的反腐决策、一个个发人深省的典型案例、一帧帧忏悔录视频画面,使大家对反腐倡廉有了更清醒的认识和更深刻的思考,真真切切地接受了一场主题鲜明、内容丰富、效果显著的廉政文化警示教育。

今年以来,孟津县农业局高度重视党风廉政建设,以县委第三巡察组巡察整改为契机,将警示教育作为强有力抓手,采取专家授课、观看警示教育片、学习狄治民案件以案促改、召开党支部会议交流讨论、外出参观学习等多种方式,全面提升农业系统党员干部廉洁从政意识和拒腐防变能力,构建“不想腐、不能腐、不敢腐”的牢固思想防线,营造了风清气正、汇聚民心的农业发展大环境。(任五良 王思倩)

洛阳凯瑞集团: 做爱心企业 助脱贫攻坚



在凯瑞集团成立32周年之际,为帮助贫困群众平安、温暖过冬,11月28日,集团总经理王哲带领集团负责人及部分党员带着大米、油、棉被等物资去到嵩县于沟村开展扶贫慰问活动。

据了解,凯瑞集团于11月26日举办了“衣旧情深”捐赠活动,将收集的300余件衣物送至于沟村,用实际行动为困难群众奉献了爱心,助力村民脱贫。王哲一行为公司助力的爱心超市补充了日常物品,并带上慰问物资深入5户特困户家中探望,鼓励他们坚强、自信地面对生活。

凯瑞集团力争把每一个帮扶项目都落到实处、惠及每一名村民。这一行动虽不足以改变贫困群众的生活,却能凝聚更多的力量,为贫困群众送去凯瑞人的温暖。王哲说,助力精准扶贫是凯瑞集团回报社会的一种方式,也是凯瑞人义不容辞的责任。

小巩 文/图